

中石油董事长因大连火灾被处分

4起事故64人受党纪政纪处分,14名责任人被追究刑事责任

近日,国务院对中国石油天然气集团有限公司在大连市的所属企业发生的“7·16”输油管道爆炸火灾等4起事故的调查处理报告作出批复,认定这4起事故均为责任事故。依照有关法律法规,对4起事故涉及的64名事故责任人分别给予党纪、政纪处分,14名涉嫌犯罪的责任人被移送司法机关依法追究刑事责任。

据新华社电

14名责任人被追究刑事责任

2010年7月16日,位于辽宁省大连市保税区的大连中石油国际储运有限公司原油库输油管道发生爆炸,引发大火并造成大量原油泄漏。事故造成作业人员1人轻伤、1人失踪;在灭火过程中,消防战士1人牺牲、1人重伤。据统计,事故造成的直接财产损失为22330.19万元。

经查,这起事故是一起特别重大责任事故。国务院批复同意事故调查组提出的对事故有关责任单位和责任人的处理意见。将上海祥诚公司大连分公司经理李伟、大连中石油国际储运有限公司运行

管理部经理刘昌东等14名责任人移送司法机关依法追究刑事责任。共给予29名责任人相应的党纪、政纪处分,其中,给予中国石油天然气集团公司董事长、党组书记蒋洁敏警告处分;免去大连中石油国际储运有限公司董事长、党委书记兼大连中石油国际储运公司董事长张景福的董事长职务,并给予撤销党内职务处分。同时,责成中国石油天然气集团公司向国务院国资委作出深刻检查。

另3起事故有关责任人受处分

该起事故发生后,中国石油天然气集团有限公司在大连市的所属企业又连续发生

了大连中石油国际储运公司2010年“10·24”火灾事故和大连石化分公司2011年“7·16”火灾事故、“8·29”爆炸火灾事故等3起责任事故,国务院事故调查组同意辽宁省政府和大连市政府提出的对这3起事故有关责任单位和责任人的处理意见,共给予中石油大连石化分公司原总经理蒋凡、副总经理焦玉瑞,中石油中油辽河工程公司常务副总经理李明辉,大庆石化建设公司执行经理王洪涛等35名责任人相应的党纪、政纪处分。同时,对中石油大连石化分公司、大庆石化建设公司、大连七星监理公司和大连市甘井子区北方石化机械配件厂分别处以相应行政处罚。

危害食品安全将按重罪处罚

据中新社电 最高法院新闻发言人孙军工24日在北京表示,下一步全国法院将依法从重打击危害食品安全犯罪的累犯、惯犯、共同犯罪中的主犯,对人体健康造成严重危害、销售金额巨大的犯罪分子,以及处于生产、销售源头的犯罪分子。

孙军工介绍,目前危害食品安全犯罪活动依然猖獗。危害食品安全犯罪可适用的罪名虽然包括生产、销售不符合安全标准的食品罪,生产、销售有毒、有害食品罪,生产、销售伪劣产品罪等多个罪名,但根据证据情况和法律规定,通常会选择处罚较重的生产、销售伪劣产品罪甚至是以危险方法危害公共安全罪等定罪处罚。

警察只要收“黑钱”就清除出公安队伍

据中新社电 公安部副部长黄明24日表示,谁收“黑钱”搞“三乱”就是公安机关的败类,就不配当警察,必须坚决清除出公安队伍,触犯刑律的要依法严肃追究刑事责任,决不姑息。要严格落实领导责任制和责任追究制度,对负有责任的领导,要依纪依规予以免职或撤职。

黄明强调,各级公安机关要进一步严肃执法纪律,规范执法行为,切实实行罚缴分离,交警不得对机动车驾驶人罚款处罚时收现金,罚款必须通过银行上缴国库;交通协管员不得参与执法,严禁其从事交通违法行为、开具法律文书等路面执法工作。

“达芬奇”发声明称遭诬陷欲追责

星报综合报道 已经沉寂两个多月的达芬奇“假洋品牌”事件又起波澜。达芬奇家居昨天凌晨突然发布声明称遭到媒体以“虚假新闻”诬陷。并表示正在配合有关部门的调查,期待得到“公正的最终调查结论”。

11月21日,广东卫视播出“名牌家具疑出自山寨厂”的报道,称众多名牌家具其实产自顺德某无牌家具厂。达芬奇家居称,记者在采访过程中,故意诱导现场工人指认所产家具是达芬奇委托生产的,并在节目中出示手写的“达芬奇顺德分公司”的订单。达芬奇认为,该媒体栽赃陷害达芬奇,已给达芬奇造成“极其恶劣的负面影响”,并称已向媒体出律师函,而且还将向新闻出版部门投诉,追究当事记者的责任。

我国拟立法规范事业单位工资福利等事项 事业单位新进人员应公开招聘

据新华社电

国务院法制办24日公布《事业单位人事管理条例(征求意见稿)》,面向社会各界征求意见,积极推进我国事业单位人事管理立法进程。征求意见稿规定,事业单位新进人员应当公开招聘,事业单位内部应当通过竞聘上岗产生岗位人选。



竞聘上岗实现人员“能上能下”

征求意见稿规定,中央事业单位人事综合管理部门按照现行管理权限,负责全国事业单位人事管理的综合管理;县级以上地方事业单位人事综合管理部门按照现行管理权限,负责本辖区内事业单位人事管理的综合管理和监督检查工作。

公开招聘和竞聘上岗,是事业单位推

行聘用制度、实行岗位管理的重要内容。通过公开招聘,从事业单位外部引进人才,提高新进人员素质;通过竞聘上岗,从事业单位内部选拔人才,实现人员能上能下。为做好公开招聘和竞聘上岗工作,征求意见稿明确了以下内容:一是事业单位新进人员应当公开招聘,公开招聘不得设

置歧视性条件,公开招聘采取考试与考察相结合的办法,择优聘用。二是事业单位内部应当通过竞聘上岗产生岗位人选,竞聘上岗采取个人自荐、民主推荐、组织推荐等方式,根据岗位的不同特点,运用笔试、面试、民主测评等方法。征求意见稿还明确了竞聘上岗的方式方法。

工资福利需兼顾社会分配公平

征求意见稿规定,事业单位根据聘用合同和岗位职责,以服务对象满意度为基础,全面考核工作人员的德、能、勤、绩、廉,重点考核工作绩效。年度考核结果记入工作人员本人档案,作为调整岗位、工资的依据。聘期考核结果作为是否续订聘用合同的重要依据。

为了表扬激励先进,惩戒不良行为,征求意见稿对奖励和处分事项作了规

定。征求意见稿中列举,对如在培养人才、传播先进文化、促进社会文明进步中作出突出贡献;在执行国家重要任务、应对公共突发事件中作出突出贡献;在有效防止、消除事故和保护公共利益中作出突出贡献;长期扎根基层,爱岗敬业,履行职责模范作用突出的工作人员或者集体,给予奖励。征求意见稿还规定,对弄虚作假,骗取奖励;申报奖励时隐瞒严重错误;

违反规定的权限或者程序等行为,撤销奖励,给予处分。

为了维护事业单位工作人员的合法权益,兼顾社会分配公平,征求意见稿规定:事业单位工作人员的工资制度、工资构成,需执行国家的统一政策;事业单位工作人员的工资水平,应当与国民经济发展相协调、与社会进步相适应;国家建立健全事业单位工作人员的社会保险制度。

时光匆匆,一晃十年过去了,当年买小天鹅洗衣机的画面至今还定格在余女士的脑海里,也有太多的故事让她有理由对这台洗衣机敬拜自珍。

2001年,余女士一家被调到了一个小县城上班,既要忙碌着工作,又要照顾着孩子,余女士有种应接不暇的忙碌。“当时就想买一台洗衣机,然而全自动名牌洗衣机在小县城是没有的。”通过打听,余女士听说买小天鹅牌的只有到省城。余女士随后专程坐了三四个小时的火车,到合肥最大的商场如愿以偿地买了台小天鹅洗衣机。

用上洗衣机后,余女士轻松了不少。“用上洗衣机后,我的业余时间多了,于是正式学习财会知识。”几年后,余女士调到一家新单位当起了会

十年了 我们不离不弃

小天鹅洗衣机 33年黄金品质值得信赖

计,她说这也应该给那台洗衣机记上一功。

那时候,余女士一家住在一幢老式公房的三楼,一条过道把她家房子分成两半,南边是起居室,北边是厨房,洗衣机就放在厨房里。“厨房里没什么值钱的东西,所以一般晚上我是不关门的。可没想到有小偷打起了洗衣机的主意。”有一天,余女士早上起来,发现厨房里的洗衣机不见了。就在这时,买菜去的邻居告诉她,在三楼和二楼间的楼梯拐角处见到了她家的洗衣机。事情很明显,晚上来了小偷,看上了这台洗衣机,

想把它扛走,不过走到三楼和二楼楼梯处就放弃了,毕竟把一台洗衣机扛下楼不是件容易的事情。从此以后,余女士就给厨房上了锁。

“这么多年,无论是毛毯、被子还是大宗衣服,我都放到洗衣机洗,都没出现故障。中途就换过一次皮带,是售后服务人员亲自上门给换的。不管是产品质量,还是售后服务,我都对小天鹅洗衣机非常满意”。

追昔抚今,尽管余女士家里的生活条件已是芝麻开花节节高,很多的家用物品也在不断淘汰更新,但惟有这台洗衣机被视为珍宝,不离不弃,正如余女士所说:它融入了太多温暖的回忆。

邹传科

